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Subiectul 1.

. . [2x-3
a) Rezolvati in R ecuatia [xT] =x-—1

b) Demonstraticd |ic— 7|+ 3|x— 3| = 2, pentru orice numdr real x.

SOLUTIE:
a) Cumx—1= [?]rezultécéx—l EZ,deCiX EZ. .o Ip
R I Ip
. TN 2p
2 2

xe(—%,% N0 Z 25 X E {m1,0F oot s e et e e 1p
b) [3x=7]43|x=3|=]3x= 7|+ [3x= 9| = |35 = 7|+ [9= 35| 2 oo Ip
>[ax= 7+ 9— 3| =20, 1p

Subiectul 2.

La Gradina Botanicd “Anastasie Fatu” din lasi s-a organizat o expozitie de plante exotice. In primele
15 zile numarul vizitatorilor a crescut cu acelasi numar de persoane de la o zi la alta iar din a 16-a zi
numdrul acestora s-a injumdtdtit in raport cu ziua precedentd. In cea de a 15-a zi numdrul vizitatorilor a
Jost de 8 ori mai mare decdt in prima zi iar in a 5-a zi au fost inregistrafi 600 de vizitatori. Notam cu a
numdarul de vizitatori din cea de a n-a zi.
a) Sa se determine i . a ; $i a ..
b) Sa se determine dupa cate zile numdrul de vizitatori inregistrati a fost 15050 .
¢) Stabiliti daca mai exista o zi in care expozitia a fost vizitata de acelasi numar de persoane ca in cea de-
al7-azi.

SOLUTIE:
a) @.d, d5..., 4, formeaza o progresie aritmeticd crescdtoare curatiar,iara ., @, a4...
< . . - . 1
formeaza o progresie geometrica deSCreSCAt0Are CU TALIA f = — ..eevveerveerueerierserasieeseessreeseeaseessseesssessseens 1p
2
i, + 1dr=4. a,
Cf. enuntului ¢ =% o sia_ =600 deci sigaseste r= 100 , 0 =200 cccoiriiniinenienen. Ip
' ' a,+ 4r =06l
< . . . ) 1
Calculeazd a . =a + 14r=1600 sia =a . g°=1600 I=4”“ ................................................................. Ip
[:il+ ”|-i) - 15
b) Calculeazd a +a,+ ..o == =13500 o Ip
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[ =15
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1 l 1550
1600] | = —— [=15050— 13500=1550=1 - — = =22 320=20 1p
n-15 1600 T e
¢) Explica faptul ca egalitatea a,, = a,, poate avealoc doardacd 1 <m < 151 16 < p £ 20 .coeoeenens .o Ip
a o =a + (m=1)r=400=200+ (m—1) - 100=m=3 adicdin cea de a treia Zi. .......cccosvrrrrrrrrrerrunen. 1p

Subiectul 3.

a) Determinayi functia f: R — R, care verifica pentru orice x € R, relatia 2f (x) — 3f(—x) = 5x — 2.
b) Determinati functiile f o g silgoeg pentruf,g:R - R, f(x) =x+ 2 5i g(x) = —2x + 1. Precizati
punctele de intersectie ale graficului functiei f o g cu axele de coordonate.

SOLUTIE:
a) Pentru x = —x relatia din enunt devine 2f (—x) — 3f(X) = —=5X — 2 oo Ip
- 2f(x) =3f(=x)=5x—-2 _ =y

Rezolva 51stemul{_3f(x) +2f(—x) = —5x — 2 = —5f(x) = =5x =10 oot 1p
ODBENE F(X) = X 2 oottt bbb et E R bR bRt bbb et 1p
D) FogiR = R,(Fog)(X) = —2X 4 3 oottt ettt ettt ettt Ip
1p:R=> R, 1g(x) =x, 1go g:R > R, (1g o g)(x) = =2X + 1 oo 1p
(F 0 G) Q) =02 Grog N OX = A(2,0) comiosiorirrsomsosossossoesossosssesesosossoesoososoesoesoosos 1p
(f 0 9)(0) = 32 Grog N OY = B(0,3) ceovcovveisovemsssscseesssssssesssssssesssssssssssssssesssssssss oo 1p

Subiectul 4.

In Muntii Apuseni, in zona turistici Arieseni, se pot vizita o multitudine de pesteri aflate pe trasee
turisitice accesibile. Sase dintre ele,notate cu A,B,C, D E, F formeaza pe harta un hexagon regulat.
Trei echipe de cercetasi El, E2, E3 au plecat simultan de la pestera A spre pestera D pe traseele A-B-D,
A-F-D si respectiv A-E-D deplasandu-de doar in linie dreapta cu viteze de deplasare constante x, y,
respectiv z (m/s). Stiind cd v.y.z verificd relatiile : AB+ AF'=x-A0 , AC+ Ak=y. AQ , AD=z-A0,
unde O este centrul hexagonului, sa se determine :
a) Vitezele de deplasare ale celor trei echipe;
b) Ordinea sosirii echipelor la destinatie ;
C) Distantele parcurse de cele trei echipe, stiind ca latura hexagonului este de 4 cm iar scara hartii este
de 1 :100.000, (se aproximeaza \/? =~ 1,73).



SOLUTIE:

a) AB+ AF=A0 ( reg. paralelogramului) s x=1 J'-”f_.,—

AD=AO+ OD=2-A0=z=2M/¢ ..........ccoiriii., Ip
AC+AE=(A0+ OC) + (A0 + OF) =200+ ( OC+ OF) =240+ A0 =340
reg A reg A {ijl i)
Deci din AC+ AE=y- A =y=3 TS 2p
el (1]

b) Justifica egalitatea lungimilor celor 3 trasee AB+ BD=AF 4+ FD=AF + ED deoarece

AB =AF =ED( laturi hexagon) $i BD =FD=AE( diagonale in romburi identice) ...........cooooiiiiinnninnninn. Ip

Traseele fiind egale, ordinea sosirii este data de ordinea descrescatoare a vitezelor echipelor. Avem
cd r<z=y deciechipa E2 ajunge prima (are viteza cea mai mare) urmata de echipa E3 iar echipa
ELAJUNGE UILIMIAL .. ctiiiiiticcieee sttt st et s et e et e et e s be e s e s ae e teeneeebe e beentesaeesseennesreenne e 1p

Calculeaza lungimea unui traseu pe harta de exemplu:

43
AB+ BD=[+12- hﬁl Bﬁlr.-.,-,l.=4+ 2. T =4( 1+ \ﬁ) =401+ 1,73) =10,92 cm lp

Determina distanta reald a traseului: 10,92 em - 100000 = 1092000 cm = 10,92 Kn..ooiveeeen s vveeee e 1P



